



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡ.
ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΔΥΤΙΚΗ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ:06-02-2020
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ: 17

1ο ΕΠΑΛ ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ

Δ/νση: Δυτική Φραγκίστα
Τ.Κ: 36071 -Δυτ.Φραγκίστα
Πληροφορίες: Καραγκούνης Λάμπρος
Τηλ: 2237094050
FAX:2237094050
email:mail@1epal-fragk.eyr.sch.gr

ΠΡΟΣ
ΤΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
(ΜΕΣΩ ΤΗΣ Δ.Δ.Ε Ν.ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Το 1ο ΕΠΑΛ ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ σε σύμπραξη με το ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στα πλαίσια της **33120/ΓΔ4/28-02-2017 απόφασης του ΥΠ.Π.Ε.Θ (ΦΕΚ 681/τ.Β./06-03-2017)** “Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας” για την διοργάνωση τετραήμερης (04) εκπαιδευτικής επίσκεψης στην ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ από **ΠΕΜΠΤΗ 02-04-2020 έως ΚΥΡΙΑΚΗ 05-04-2020**.

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1. ΧΡΟΝΟΣ: Αναχώρηση από το 1ο ΕΠΑΛ ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ την ΠΕΜΠΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020 και ώρα 08:00. Επιστροφή την ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ και ώρα 21:00.

2. ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ: ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ(14) (9 ΑΓΟΡΙΑ ΚΑΙ 5 ΚΟΡΙΤΣΙΑ)
3. ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: ΔΥΟ (02)
4. ΤΟΠΟΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ένα λεωφορείο στη διάθεση των μαθητών από τις 08:00 την ΠΕΜΠΤΗ 02-04-2020 από το 1ο ΕΠΑΛ ΔΥΤ.ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ για ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ μέχρι και την επιστροφή των μαθητών στο σχολείο τη ΚΥΡΙΑΚΗ 05-04-2020 και ώρα 21:00 και Ξενοδοχείο για τρείς(03) διανυκτερεύσεις με πρωινό.

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών τις ώρες που αναφέρονται στο αντικείμενο του διαγωνισμού.
2. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο για να αναλάβει την μεταφορά των μαθητών, υποχρεούται να καταθέσει το Ειδικό Σήμα Λειτουργίας του ΕΟΤ το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
3. Πρέπει να υπάρχουν απαραίτητως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν.711/ 77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ. Το λεωφορείο επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας.
4. Υποχρεωτική ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης του διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Το ταξιδιωτικό γραφείο υποχρεούται να επισυνάψει στην προσφορά το σχετικό ασφαλιστήριο.
5. Πρόσθετη ασφάλεια που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. Το ταξιδιωτικό γραφείο υποχρεούται να επισυνάψει το ομαδικό ασφαλιστήριο(ονομαστικό για κάθε μαθητή).
6. Κατάλυμα: Ξενοδοχείο τριών (03) ή τεσσάρων (04) αστέρων για τρείς (03) διανυκτερεύσεις στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Το ξενοδοχείο να εξασφαλίζει πρωινό μπουφέ στους μαθητές και στους συνοδούς καθηγητές. Τα δωμάτια να είναι δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα. Την ημέρα υπογραφής του συμφωνητικού ο μειοδότης θα φέρει ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων και μια εβδομάδα πριν την αναχώρηση, πρέπει να έχει το σχολείο τους αριθμούς των δωματίων για να γίνει η κατανομή των μαθητών στα δωμάτια τους.
7. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθητή μαζί με το Φ.Π.Α.
8. Δήλωση του ακριβούς ποσού προκαταβολής που είναι απαιτητό με την υπογραφή του συμφωνητικού. «Η προκαταβολή που απαιτεί η επιχείρηση σε

περίπτωση που μας ανατεθεί η διεξαγωγή της εκδρομής ανέρχεται στο ποσό τωνευρώ».

9. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλειας.

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του Σχολείου μέχρι την **ΤΕΤΑΡΤΗ 12/2/2020** και ώρα 12:00 σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την τετραήμερη εκδρομή των μαθητών του ΕΠΑ.Λ Δυτ. Φραγκίστας στην ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ».

Οι εμπρόθεσμες προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχτούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης του σχολείου την **ΤΕΤΑΡΤΗ 12/2/2020** και ώρα 13:00. Η επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνιση από τα τουριστικά γραφεία που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον. Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 17/2/2020 και ώρα 12:00.

Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι το ακόλουθο:

ΠΕΜΠΤΗ:02-04-2020

Αναχώρηση στις **08:00**. Ενδιάμεσες στάσεις στη Λαμία και στη Λάρισα. Άφιξη αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Βόλτα πλατεία Αριστοτέλους-Λεωφόρος Νίκης-Λευκός Πύργος. Βραδινό γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 03-04-2020

Πρωινό σε μπουφέ και ξεκινάμε την περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Θα ξεναγηθούμε στα κυριότερα ιστορικά μνημεία της Νύμφης του Θερμαϊκού όπως ο Λευκός Πύργος, η Ροτόντα, η Καμάρα (Αψίδα του Γαλέριου), τα βυζαντινά τείχη, τον πολιούχο της πόλης Άγιο Δημήτριο με την κρύπτη του και το αρχαιολογικό μουσείο της πόλης όπου μεταξύ άλλων φυλάσσονται τα ανεκτίμητης ιστορικής αξίας κτερίσματα από τις ανασκαφές στους τάφους της Βεργίνας. Θα επισκεφθούμε τα κάστρα στην Άνω πόλη που διασώθηκε από την πυρκαγιά του 1917, για να θαυμάσουμε πανοραμικά την πόλη με τον Θερμαϊκό κόλπο. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Δείπνο και το βράδυ ακολουθεί ομαδική διασκέδαση.

ΣΑΒΒΑΤΟ: 04-04-2020

Πρωινό σε μπουφέ και επίσκεψη στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ , που είναι το σημαντικότερο τεχνολογικό μουσείο στην Ελλάδα όπου θα δούμε το ψηφιακό πλανητάριο και τον προσομοιωτή πραγματικότητα.

ΚΥΡΙΑΚΗ : 05-04-2020

Πρωινό σε μπουφέ και μια τελευταία βόλτα στην παραλία. Αναχώρηση με ενδιάμεσες στάσεις Λάρισα και Λαμία. Άφιξη στη Δυτ. Φραγκίστα περίπου στις 9 το βράδυ.

Ο Διευθυντής του ΕΠΑΛ Δ.
Φραγκίστας

Λάμπρος Καραγκούνης

Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Δ.
Φραγκίστας

Αργυρώ Γαλάτη